



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 027/2010

ERRATA 1

No edital de Pregão Presencial 027/2010, **no item 4.2.25** do Anexo II – Objeto:

Onde se lê:

“Deverá possuir, no mínimo, 4 (quatro) interfaces gigabit ethernet 10/100/1000Mbps (...)”

Leia-se, corretamente:

“Deverá possuir, no mínimo, 2 (duas) interfaces gigabit ethernet 10/100/1000Mbps (...)”

São Paulo, 07 de Abril de 2010.

Dr. Cláudio Alves Porto
Presidente do COREN-SP